

Миколі Сидоровичу ЛЕВЧУКУ – 70



Вісімнадцятого лютого 2012 року виповнилося 70 років завідувачу відділу застосування добрив, захисту рослин, обробітку ґрунту та сівби ННЦ «ІМЕСГ», кандидату технічних наук, старшому науковому співробітнику Левчуку Миколі Сидоровичу.

М.С. Левчук народився в с. Радівці Калинівського району Вінницької області. Після закінчення в 1960 році Ладижинського технікуму механізації сільського розпочав трудову діяльність трактористом, а потім помічником бригадира тракторної бригади. В 1961 році був призваний до лав Радянської Армії. Після закінчення в 1969 році факультету механізації сільського господарства Української сільськогосподарської академії був направлений в УНДІМЕСГ, де пройшов шлях від молодшого наукового співробітника до завідувача лабораторії механізації обробітку ґрунту. У 1980 році захистив дисертацію та отримав ступінь кандидата технічних наук.

Основним напрямком наукової діяльності М.С. Левчука є механізація процесів захисту ґрунтів від ерозії, удосконалення технологій і засобів механізації обробітку ґрунту та сівби.

За його участю розроблені і впроваджені механіко-технологічні основи підготовки ґрунту під посів, в тому числі при ґрунтозахисному контурно-меліоративному землеробстві, обґрунтовано параметри ґрунтообробних машин, які широко застосовуються в сільськогосподарському виробництві, серед них: ярусні плуги ПНЯ-4-40, ПНЯ-4-42, ПНЯ-6-42, комбіновані агрегати для основного і передпосівного обробітку ґрунту АМО-3,6, АМО-7,2; багатофункціональні агрегати для обробітку ґрунту і сівби; сімейство подрібнювачів рослинних решток.

М.С. Левчук є автором більше 100 наукових праць, у тому числі 5 книг, багатьох винаходів, які захищені авторськими свідоцтвами та патентами. Його діяльність відзначена нагородами ННЦ «ІМЕСГ», Національної академії аграрних наук, медалями та відзнаками НААН.

Наші щирі привітання та побажання здоров'я і творчих успіхів ювіляру на благо розквіту незалежної України

*Колектив співробітників ННЦ «ІМЕСГ»
та редакційна колегія збірника.*